

不得教授小学阶段课程内容 我国拟制定学前教育法

新华社消息 学前教育法草案8月28日提请十四届全国人大常委会第五次会议初次审议。草案共八章74条,包括总则、规划与举办、保育和教育、教师和其他工作人员、投入与保障、管理与监督、法律责任和附则。

这项个税政策延续实施

新华社消息 为继续支持居民改善住房条件,财政部、税务总局、住房城乡建设部日前发布公告称,自2024年1月1日至2025年12月31日,对出售自有住房并在现住房出售后1年内在市场重新购买住房的纳税人,对其出售现住房已缴纳的个人所得税予以退税优惠。

其中,新购住房金额大于或等于现住房转让金额的,全部退还已缴纳的个人所得税;新购住房金额小于现住房转让金额的,按新购住房金额占现住房转让金额的比例退还出售现住房已缴纳的个人所得税。

享受公告规定优惠政策的纳税人须同时满足以下条件:一是纳税人出售和重新购买的住房应在同一城市范围内;二是出售自有住房的纳税人与新购住房之间须直接相关,应为新购住房产权人或产权人之一。

中国社会科学院财经战略研究院财政研究室主任何代欣表示,为支持居民改善住房条件,去年,财政部等部门出台了支持居民换购住房有关个人所得税政策,政策将于今年底到期。三部门此次发布的公告明确将这项政策延续实施至2025年底,有助于继续支持居民改善住房条件。

此外,为继续支持公共租赁住房和运营,财政部、税务总局发布公告,明确继续实施公共租赁住房税收优惠政策至2025年底。

近期,财政部等部门连续发布多则公告,明确延续实施涉及资本市场、住房领域的多项税费优惠政策,有助于进一步稳定预期、提振信心。”何代欣说。

(申铖)

草案主要从明确学前教育定位,补齐教育短板;健全规划举办机制,促进资源供给;规范学前教育实施,提高保教质量;加强教职工队伍建设,提升教师素质;完善投入机制,加强经费保障;健全监管体制,强化监督管理等六个方面

作出规定。

草案明确,发展学前教育坚持政府主导,以政府举办为主,大力发展战略性学前教育资源,引导和规范社会力量参与;幼儿园应当根据学前儿童身心发展规律和年龄特点,科学实施保育和教育活动,

不得教授小学阶段的课程内容、采用小学化的教育方式;幼儿园应当把保护学前儿童安全放在首位,落实安全责任制相关规定;国家为家庭经济困难的适龄儿童等接受普惠性学前教育提供资助。

(杨湛菲 齐琪)

救人视频被狂转!他的另一个身份“曝光”



近日,云南抚仙湖,两名儿童和一名妇女相继落水,一名游客来不及脱下衣服和鞋就下水营救。他的救人事迹在网上迅速流传。经过寻找确认,他不仅是一位人民警察,还有另外一个身份——中国人民志愿军“特级英雄”黄继光的亲侄儿。

8月24日下午,正在云南抚仙湖休假的四川德阳中江县公安局民警黄忠凯突然听到有人呼喊救命。黄忠凯循声望去,看到两名儿童和一名妇女相继落水。情势危急,黄忠凯立马抄起一件救生衣边穿边跑,跳进湖水中,3次来回把落水者送回岸边。事后,两名儿童的家长感激地说:“太感谢你了!要不是你及时相救,他们可能就没了!”

黄忠凯看到两个孩子安然无恙,便放心了,同时也嘱咐道:“如果小孩子下水玩,家长要陪同并给他们佩戴游泳圈、救生衣等设备,以免溺水发生意外。”

经过寻找确认,黄忠凯是一名退役军人,也是抗美援朝特级英雄黄继光的亲侄儿。黄忠凯从小就听父辈讲,他有个英雄的叔叔——黄继光。在上小学的时候,就经常自豪地跟同学讲“课本上的这个人,是我的‘三爸’!”

而每当他翻看“三爸”的遗物

像长颈鹿一样站着睡觉 日本咖啡厅推出“立睡亭”

新华社消息 位于日本东京的一家咖啡厅近日推出了快闪“立睡亭”,让顾客得以体验像长颈鹿一样站着睡觉。

据日本“天空新闻24小时”网站报道,“立睡亭”名为“长颈鹿小睡”,设立在雀巢咖啡厅位于原宿的店里。这4个“立睡亭”供顾客按喜好挑选:两个深色内饰,关灯后内部几乎伸手不见五指;两个浅色内饰,有一扇门可以透进微弱的外界光线。亭子里均安装空气净化和

通风装置,于8月22日开始营业,计划9月17日关闭。

“立睡亭”内部空间狭小,配备了可帮助站立睡眠的支架并提供使用说明。从示意图看,顾客的胳膊、臀部、膝盖、脚均可得到支撑,令人能以身体直立、腿部略弯、头枕在胳膊上的姿势完成睡眠过程。

顾客使用“立睡亭”前需线上预约,使用一次为30分钟,体验价格825日元(约合41元人民币),可

获赠一杯咖啡。

顾客还可以额外点一份价格580~870日元(29~43元人民币)不等的“助眠三明治”。三明治由店方在广岛大学睡眠专家的建议下制作,内含丰富的色氨酸。色氨酸是人体必需氨基酸之一,有助改善睡眠。

“立睡亭”的生产商广叶树合板公司说,这一装置尤其适合在办公室使用,可以让员工借小睡恢复精力。

(荆晶)